



ROMÂNIA

JUDEȚUL GALAȚI

COMUNA VALEA MĂRULUI



TEL : 0236 863400

FAX: 0236 863444 / 0336 402432

e-mail: valea\_marului@gl.e-adm.ro

str. Preot Gheorghe Gafton, nr. 2, CP 807320

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 11 februarie 2022, orele 11,30, în cadrul ședinței online extraordinare, a Consiliului local al comunei Valea Mărului, convocată prin dispoziția primarului nr. 7 din 12 ianuarie 2022.

Doamna secretar face prezența online (consilierii locali participă prin utilizarea smartphone): au răspuns apelului 13 consilieri.

La ședință participă un număr de 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri în funcție.

Doamna secretar general al comunei supune aprobării procesul verbal din data de 04.02.2022;

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Doamna secretar aduce la cunoștință consiliului că domnul primar Doca Virgil, solicită introducerea pe ordinea de zi a unui proiect de hotărâre privind : aprobarea Actului adițional nr.2 la contractul de lucrări nr.355 din 19.02.2021 și centralizatorul pentru obiectivul de investiții” Complex multifuncțional pentru activități didactice și sport în sat Valea Mărului, comuna Valea Mărului, județul Galați”.

Se supune la vot introducerea pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre: aprobarea Actului adițional nr.2 la contractul de lucrări nr.355 din 19.02.2021 și centralizatorul pentru obiectivul de investiții” Complex multifuncțional pentru activități didactice și sport în sat Valea Mărului, comuna Valea Mărului, județul Galați”.

Se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se prezintă ordinea de zi completată care a fost pusă la dispoziția consilierilor locali și a comisiilor de specialitate spre avizare a proiectului de hotărâre atât pe emailul fiecărui consilier local cât și pe pagina de internet : [www.primariavaleamarului.ro](http://www.primariavaleamarului.ro):

1.Proiect de hotarare Privind: aprobarea bugetului local pe anul 2022 al comunei Valea Mărului și estimări pentru anii 2022- 2024.

2.Proiect de hotărâre privind : aprobarea Actului adițional nr.2 la contractul de lucrări nr.355 din 19.02.2021 și centralizatorul pentru obiectivul de investiții” Complex multifuncțional pentru activități didactice și sport în sat Valea Mărului, comuna Valea Mărului, județul Galați”.

Se supune la vot ordinea de zi.

Se aprobă ordinea de zi cu unanimitate de voturi \*pentru\*.

Se trece la pct.1 al ordinei de zi: Proiect de hotarare Privind: aprobarea bugetului local pe anul 2022 al comunei Valea Mărului și estimări pentru anii 2022- 2024.

Se prezintă proiectul de hotărâre.

Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat.

**Domnul consilier Popa Alin Alexandru se abține.**

**Domnul Orlov Mihail spune că ar trebui bani și pentru sănătate. Domnul Doca Virgil îi răspunde că sunt prinse sume la sanatare.**

**Nemaifiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 12 voturi \*pentru\* și un vot \*abținere\*. Cu 12 voturi \*pentru\* proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Se trece la pct.2 al ordinii de zi: Proiect de hotarare Privind: aprobarea Actului adițional nr.2 la contractul de lucrări nr.355 din 19.02.2021 și centralizatorul pentru obiectivul de investiții” Complex multifuncțional pentru activități didactice și sport în sat Valea Mărului, comuna Valea Mărului, județul Galați”.**

**Se prezintă proiectul de hotărâre.**

**Domnii consilieri sunt rugați să se înscrie la cuvânt referitor la proiectul de hotărâre prezentat.**

**Nefiind discuții se supune la vot proiectul de hotărâre; se înregistrează 13 voturi \*pentru\*. Cu 13 voturi \*pentru\* proiectul de hotărâre a fost adoptat.**

**Nemaifiind discuții se declară închise lucrările ședinței.**

**Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.**

**Președinte de ședință,**

**Luca Liliana**

**Contrasemnează,**

**Secretar general al comunei,**

**Dumitrașcu Maranda**